



В сериале они — соперницы, а по жизни — лучшие подруги (с Антониной Венедиктовой в сериале «Ворвка»)



Хватит быть воровкой, пора в менты. Лидия осваивает оружие: скоро она станет капитаном Китаевой в продолжении сериала «Следствие ведут ЗнаТоки»

фамилия будто бы югославского происхождения. Вообще, во мне столько кровей перемешано: русская, украинская, итальянская, испанская... А прадедушка был цыганским бароном.

— Неужели?! Так вам на роду написано играть роковых красавиц-оболстительниц.

— В сериале «Ворвка», который сейчас показывает РТР, я это и делаю. Мужчины-актеры, в шутку, конечно, обращались к сценаристу и просили написать их персонажам постельную сцену с Вележевой. Я им говорю: «Мужики, вы о чем думаете? Мало того что я стерву играю, так вы хотите, чтобы я еще и проституткой была. Нет уж, увольте».

— Лидя, ваша героиня всем козни строит, хорошим людям спокойно жить не дает. Вы сами-то как к ней относитесь? Оправдываете?

— А вы только представьте: лучшая подруга, более того — двоюродная сестра, уводит у тебя любимого человека, выходит за него замуж. Каково женщине? Это такая обида, такой ужас. Если честно, не знаю, как сама бы поступила на ее месте. Слава богу, со мной — тыфу-тыфу-тыфу — такого не было.

— Что вам-то беспокоится? Вас мужчины наверняка вниманием не обделяли.

— Да уж. Однажды мы с Лешей снимались в одном фильме, уже были женаты, но никто, кроме режиссера, этого не знал. Так вот вся мужская половина съемочной группы оказывала мне знаки внимания: «Лидочка, возьмите это, возьмите то... А кофе не хотите?» Стоило мне чего-либо пожелать, как сразу все исполнялось. Режиссер Гоша Шенгелия лишь посмеивался. Так продолжалось дня три. Наконец он пожалел Алексея и заявил всем: «Вообще-то, Лидя — жена Гуськова». Мужчины были в шоке.

— А как муж на ухаживания кавалеров реагировал? Ревновал?

— Нет, Леша неревнивый. Да я и повода никогда не давала.



Мы не шерочка с машерочкой, мы просто муж и жена

— А вы сами ревнивый человек?

— Трудно сказать. Правда, сначала, когда я Алексея видела в кино, в каких-то откровенных любовных сценах, то ревновала. Потом ставила себя на его место: «А ему каково смотреть на меня, когда я с коллегой изображаю любовь?» Со временем

просто поняла, что об этом не надо думать. Профессия есть профессия.

### Лидя и ее гуси

— Ладно, бог с ними, мужчинами-коллегами. Расскажите лучше поподробнее о своих трех главных мужчинах в жизни.

Лучше Мити никто арбуз не выберет



### Случай из семейной жизни

«Когда я рожала Митю, со мной смешной случай произошел. Алексей очень хотел посмотреть сына и договорился с врачами, чтобы его пустили в больницу. Надел он тапочки, халат, шапочку и ко мне по коридору поднялся. Я ему маленького через стеклянную дверь показала. А на следующий день пошла ему позвонить и слышу такой разговор. Молоденькая совсем девчонка, видимо, мужу по телефону говорит: «Что-то неважно себя чувствую, глюки начались. Мне уже парень из сериала «Горячев и другие» мерещится, по коридору здесь ходит. Надо врачу сказать». Хотела я ее успокоить, но сдержалась».